
(2003/C 52 E/243) KIRJALLINEN KYSYMYS P-2841/02

esittäjä(t): Roberta Angelilli (UEN) komissiolle

(2. lokakuuta 2002)

Aihe: Equal-ohjelman, Euroopan sosiaalirahaston ja neljännen naisten ja miesten tasa-arvoisia mahdolli-
suuksia koskevan toimintaohjelman varojen käyttö Rooman kaupungissa

Italian valtionvarainministeriön seurantakomitea esitti syyskuussa 2002 selvityksen EU:n varojen käytöstä.
Tästä tutkimuksesta kävi huolestuttavalla tavalla ilmi myös se, miten hitaasti ja tehottomasti alueelliset
viranomaiset jakavat varoja hankkeille. Vuonna 2000 määrärahat olivat vain 2 prosenttia yhteisön
tukikehyksestä.

Myös komissio on useaan otteeseen korostanut, että EU:n varojen puutteellinen käyttöaste on
huolestuttavaa.

Tiettyjen alueiden kuten Rooman viranomaisilla on kuitenkin suuri tarve käyttää EU:n varoja ammatilliseen
koulutukseen ja työllistämiseen, yhtäläisiin mahdollisuuksiin ja sosiaaliseen integraatioon.

� Onko Rooman kaupunki esittänyt Equal-ohjelmaan, Euroopan sosiaalirahastoon tai neljännen naisten
ja miesten tasa-arvoisia mahdollisuuksia koskevaan toimintaohjelmaan kuuluvia hankkeita?

� Onko Rooman kaupunki saanut rahoitusta näihin hankkeisiin?

� Onko rahoitusta käytetty?

Anna Diamantopouloun komission puolesta antama vastaus

(29. lokakuuta 2002)

Komissio hyväksyi 21. syyskuuta 2000 tavoitetta 3 koskevan toimenpideohjelman toteutettavaksi Lazion
alueella rakennerahastojen toimintakaudella 2000�2006. Käytettävissä olevan kokonaisrahoituksen määrä
on 884 miljoonaa euroa (45 % Euroopan sosiaalirahaston tukea, 44 % kansallista rahoitusta ja 11 %
alueellista rahoitusta), josta 90 miljoonaa euroa (10,3 %) jaetaan yhtäläisten mahdollisuuksien edistämiseksi.

Ohjelmakauden alussa on hyväksytty vähän hankkeita, mikä on ollut syynä heikkoon toteutumisasteeseen.
Yhtäläisten mahdollisuuksien edistämiseksi jätettiin kauden 2000�2001 aikana 740 hakemusta, joista
188 hyväksytylle myönnettiin tukea.

Myös Euroopan sosiaalirahaston rahoittamassa Equal-aloitteessa mahdollistetaan uusien keinojen kokeile-
minen torjuttaessa syrjintää ja eriarvoisuutta, joiden kohteiksi voivat joutua sekä työntekijät että
työnhakijat. Equal koostuu yhdeksästä teema-alueesta, joista yksi on naisten ja miesten tasa-arvo. Rooman
kaupunki osallistuu kahteen yhtäläisiä mahdollisuuksia edistävään hankkeeseen yhteistyössä ulkomaalais-
viraston kanssa.

Rooman kaupunki ei ole saanut rahoitusta neljännestä naisten ja miesten yhtäläisiä mahdollisuuksia
koskevasta toimintaohjelmasta.

(2003/C 52 E/244) KIRJALLINEN KYSYMYS P-2923/02

esittäjä(t): Alexandros Alavanos (GUE/NGL) komissiolle

(9. lokakuuta 2002)

Aihe: Kreikan velkaa ja vajetta koskevien tietojen luotettavuus

Viimeisten (30. syyskuuta 2002) EU:n jäsenvaltioiden vajeita ja julkista velkaa koskevien Eurostatin tietojen
yhteydessä on esitetty huomautus, ettei Eurostat voi vahvistaa Kreikkaa koskevia tietoja, koska joistakin
hallituksen transaktioita koskevista tiedoista ei ole vielä selvyyttä tai ne ovat puutteellisia, ja että Kreikan
hallituksen kanssa tullaan tekemään yhteistyötä tietojen tutkimiseksi uudelleen.
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1. Miksi Eurostat on esittänyt tämän varauksen?

2. Mitä asioita koskevista tiedoista ”ei ole selvyyttä tai ne ovat puutteellisia”?

Pedro Solbes Miran komission puolesta antama vastaus

(25. lokakuuta 2002)

1. Eurostat julkaisee kahdesti vuodessa lehdistötiedotteen jäsenvaltioiden ilmoitettua virallisesti vajetta ja
velkaa koskevat tiedot. Eurostat lisää lehdistötiedotteeseensa alaviitteen, jos sen ei ole mahdollista
varmentaa ilmoituksen sisältämiä numerotietoja siksi, että joitakin toimia koskevat tiedot puuttuvat tai
niiden luokituksesta on erimielisyyttä. Tiedot saatiin vasta lehdistötiedotteen julkaisemisen jälkeen, ja niitä
tutkitaan parhaillaan huolellisesti.

2. Eurostat tutkii parhaillaan yhteistyössä Kreikan viranomaisten kanssa eräiden julkisyhteisöihin
liittyvien toimien taustaa. Kaikki avoimet kysymykset ratkaistaneen ennen helmikuussa 2003 tehtävää
seuraavaa virallista ilmoitusta.

(2003/C 52 E/245) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3138/02

esittäjä(t): Mihail Papayannakis (GUE/NGL) komissiolle

(4. marraskuuta 2002)

Aihe: Leader+ -yhteisöaloitteen täytäntöönpano Kreikassa

Kathimerini-sanomalehdessä julkaistuissa artikkeleissa mainitaan, että Kozanin kehittämisyhdistys, joka
edellisellä ohjelmakaudella oli vastuussa Leader-yhteisöaloitteen kreikkalaisesta verkostosta, on lähettänyt
Leader+ -ohjelmaa vuosina 2000�2006 täytäntöönpaneville kehittämisyhdistyksille kirjeen, jossa se pyysi
niitä sisällyttämään ohjelmiinsa toiminnan metsästysseurojen hyväksi.

Tämän ehdotuksen tarkoituksena on:

� ”eläimistön kehittäminen” maan valituilla alueilla,

� toimien toteuttaminen sellaisilla alueilla, joilla metsästystä ei ole kielletty,

� kyseisten metsäalueiden yhdennettyjen hallintosuunnitelmien laatiminen,

� erityisten riistaeläinten lisääntymisalueiden perustaminen ja pyydetyn riistan kirjaaminen, kirjaajina
metsästysseurat(!),

� koulutusjaksot henkilöstön taitojen parantamiseksi. Tavoitteena on tiedottaa metsästäjille ekologiasta,
lajien biologiasta, ekosysteemien hallinnosta, aseiden käytöstä jne.

Ehdotuksen on toimittanut Kreikan metsästysliitto puheenjohtajansa allekirjoittamana. Kyseinen puheen-
johtaja on samalla yhteisön kolmannen tukikehyksen hallintoviraston pääjohtaja Kreikassa. Ehdotuksessa
pyydetään 175 000 euroa hallintosuunnitelmien laatimiseen ja 200 000 euroa kunkin Leader+ -paikallis-
ohjelman koulutustoimiin.

Edellä kuvattu ”sponsorointi” olisi alhaalta ylöspäin -lähestymistavan kiertämistä, vaikka tämä on
paikallisohjelmien laadinnassa pakollisesti noudatettava menettely (komission huhtikuussa 2000 antama
tiedonanto Leader+ -yhteisöaloitteesta), ja metsästäjille annettaisiin oikeus laatia metsäalueiden hallinto-
suunnitelmia, joita rahoitettaisiin vuosille 2000�2006 laaditusta maaseudun kehittämisohjelmasta.
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